

TIPIKUS FENG SHUI HIBÁK



A kanapét lehetőleg fal elé állítsuk.



A SZAKÉRTŐ:
Oláh Bernadett lakberendező,
feng shui tanácsadó
dettydesign.hu

A feng shui a térrendezés ősi keleti művészete, amely a jó energiák kihasználásával és a kedvezőtlenek semlegesítésével harmóniát teremt ember és környezete között. Sorozatunk legújabb részében gyakori feng shui hibákat sorakoztatok fel, amelyek negatív hatással lehetnek életünkre.

1. HIBA: AKADÁLYOK OTTHONUNK BIZONYOS TERÜLETEIN

A kanapé mögötti munkasarkokba szűk helyen lehet csak bejutni, kuka zárja el az utat a kerítéstől a bejárati ajtóig, csak könyvkupacok kikerülésével lehet eljutni az ágyig, esetleg nehezen megközelíthető a teraszajtó, túl sok bútor, túlszűfolttság... A hasonló jelenségek az adott életterületen akadályok, gátolhatnak bennünket a dolgok megélésében, küzdelmeket vetítenek előre.



Fontos az ágy elhelyezése.

2. HIBA: KEDVEZŐTLEN HÁLÓSZOBA-BERENDEZÉS

A hálószobában pihenjük ki a nap fáradalmait, itt töltődünk fel, itt kell nagyon odafigyelni arra, hogy minőségi alvásba lehessen részünk. Több probléma is előfordulhat a berendezésekor, például rossz lehet a hálószoba elhelyezése. Fontos, hogy ne álljon a véccé alatt/fölött/szemben, garázs fölött, hosszú folyosó végén, forgalmas út mellett. Gyakori a rossz ágyelhelyezés, a sok műszaki berendezés a hálószobában, a túl sok növény, könyv, tükör, amelyek mind energetizálnak, pedig itt éppen pihenni kellene.



A WC lehetőleg ne a lakás középpontjában legyen.

3. HIBA: A WC KEDVEZŐTLEN ELHELYEZÉSE

Ha a WC a fürdőben található, akkor az alábbiak arra is vonatkoznak. A WC elhelyezéséről sok esetben nem mi döntünk, de ha a lakás középpontjában áll, az élet minden területén problémák, nehézségek várhatnak ránk, akadályokkal kell szembenéznünk mindennap. Ha a bejárati aj-

tóval szemben van, azon az életterületen minden törekvésünk rosszul sikerülhet. Ha a WC a bejárati ajtó közelében található, a beáramló jó energiák keverednek a rossz energiákkal, vagyis azon az életterületen bármilyen öröm ér bennünket, biztosan keveredik hozzá egy kis ürmös is.

4. HIBA: KEDVEZŐTLEN BÜTÖRELHELYEZÉS

Nemcsak a hálószobában fontos, hanem a lakás többi helyiségében is a bútorok jó elhelyezése. A nappali ülőbútorainak elhelyezése például mindig úgy történjen, hogy rálássunk a szoba bejárati ajtajára. A legjobb, ha mögötté fal áll, hogy védve legyen a hát. A konyha tűzhelye úgy legyen elrendezve, hogy szintén rálássunk a helyiség ajtajára. Az iroda, gyermekszoba íróasztala legyen olyan pozícióban a szobán belül, hogy lássuk a szobába belépőt.

5. HIBA: HIBÁK A LAKÁSBAN

Előfordulhatnak otthonunkban kisebb-nagyobb problémák, amelyeket érdemes orvosolni, hiszen az adott életterületen kialakuló lelki problémáinkra utalnak. Így például meg kell javítani a csöpögő csapot, a leszakadt konnektorokat, orvosolni kell a beázást, a vakolat mállását, a penészedést.

LK Tipp
Sorozatunk előző részei és további feng shui tippek: dettydesign.hu

Következő számunkban folytatjuk a tipikus feng shui hibák bemutatását.



Zsúfoltság helyett törekedjünk szellős terekre.